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,BLTGAT, FrscALE ALE TrruLARrLoR DE DREpruRr DE AUT.R

PENTRU ANUL 2024

Stimatimembri,

in sprijinul dumneavoastri vi oferim c6teva informalii referitoare la obligatiile fiscale ce vi revin pentru

anul zoz;cu privire la remuneraliile ce vi sunt repartizate cu titlu de drepturi patrimoniale de autor de

citre UCMR-ADA.

OBLIGATil FISCALE prevezute de Codulfiscal aplicabile asupra venitului net impozabil:

- impozit Pe venit - 70%;

- cAs - 25%;

- cAss - 70%.

VENTT NET tMpOZABtL din drepturi de autor reprezinti (arl.72 alin 2 si 3 Cod fiscal):

a) G0% din remuneratiile brute, altele decit drepturile de autor mogtenite 9i decdt remunerafia

compensatorie pentru copie privati;

9i

b) remuneratia bruti repartizatd minus comisionut de gestiune colectivd, in cazul drepturilor de

autor mostenite gi al remuneraliei compensatorii pentru copie privati;

t. tMPozlTUL PE VENIT (LO%I - este retinut la sursd de UCMR-ADA

2,l Cazuriin care NU DAToRATI CASS pentru veniturile din drepturi de autor (arl.174 alin.3 si art' 154

alin. 1 lit h)si hl) din Codulfiscal)

NU DATORATI CASS daci:

a) sunteli soloriat;

b) suntefi pensionar;

drepturi de autor? (art. t74t alin. 5 si 7 din Codul fiscal):

CASS poate fi relinutd la sursa de citre UCMR-ADA numai atunci c6nd sunt intrunite cumulativ

urmatoarele condilii:
al nu suntetisoloriat sau pensionar,

b) estimotici in anul 2024 ve[i ob[ine de la UCMR-ADAcel putin 33.000 lei brut (echivalentul

unuivenit net de 19.800 lei, care reprezinti echivalentul a 6 salarii minime brute pe economie)

sr

c) incheia[i cu UCMR-ADA un ocord contractualprealabil prin care:

2.

2.2



a. desemnaliUCMR-ADA

de Plotil si sd efectueze Plata CASS;

b. stobititi nivetulCASS pe care ilva retine UCMR-ADA la fiecare platd. ATENTIE!!! ln acest caz

UCMR-ADA trebuie sa vd poati retine gi sa vi refind efectiv, cu titlu de CASS, minim 1.980

lei/an.

2.3 Daci nu sunteti salariat, pensionar gi daci nu ali incheiat cu UCMR-ADA un acord contractual de

calculare, refinere gi plati a CASS precum gi in cazul in care obfineti venituri din mai multe surse care

depdgesc 19.800 tei venit net in anul 2024 sunteli obligat si depuneti LA ANAF DECLARATIA UNICA (212)

p6ni cel maitdrziu la data de 25 mai 2024.

3. CONTRIBUTIA DE ASIGURARI SOCIALE (CAS) (2s%)

3.1 Cazuriin care NU DAToRATI cAS pentru veniturile din drepturi de autor. (ATENTIE!!! Pentru veniturile

din drepturi de autor oblinute prin mostenire sau cu titlu de remunerafie compensatorie pentru copie

privatd nu se oplicd exceptii de moi ios de lo plato cAS) (art. 137 alin. 1 lit. bl), art' 150 alin. I' si art' 72 alin'

3 din Codul fiscal,

NU DATORATI CAS daci:

a) suntefi salariat;

b) suntefi Pensionar;

drepturi de autor? (art. 151din Codulfiscal):

CAS poate fi refinutd la sursa de citre UCMR-ADA numai atunci cdnd sunt intrunite in mod

cumulativ urmdtoarele condilii :

a) nu suntefi salariat sau pensionar, (Aceastd exceplie nu se aplici pentru veniturile oblinute din

mogtenirea drepturilor de autor 9i nici pentru cele din copie privat6),

d) estimali cd in anul 2024 veliobfine de la UCMR-ADA cel pulin 66.000 lei brut care corespunde

un venit net de 39.600 lei (echivalent a 12 salarii minime brute pe economie)si

e) incheia[i cu UCMR-ADA un acord contractual prin care:

a. desemnafi UCMR-ADA si calculeze, si vi re]ind la sursd 9i sd efectueze plata CAS;

b. stabilili nivelul CAS pe care il va refine UCMR-ADA la fiecare plata (pe Statul de plata).

ATENTTE!!!in acest caz UCMR-ADA trebuie si vi relini efectiv cu titlu de CAS minim 9.900

lei/an.

3.3 Daci nu sunteli salariat, pensionar gi daci nu ati incheiat cu UCMR-ADA un acord contractual de

calculare, retinere si plati a CAS precum gi in cazul in care oblineli venituri din mai multe surse care

depigesc in anul 2024 suma de 66.000 lei brut (care corespunde un venit net de 39.600 lei) sunteti obligat

s5 depuneli LA ANAF DECLARATTA UNTCA (212) p6nd cel mai t6rziu la data de 25 mai2o24.

Manager General

Ana ACHIM
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